
ほうりんじ幼稚園 施設関係者評価（保護者） 集計結果

Q.1
園の⽬標「明るく」「正しく」「仲
良く」が⽇常の教育・保育に反映さ
れているか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.6

回答数
5:44  
4:13  
3:2  

Q.2 園に関する様々な情報提供（園だよ
り等）が⾏われているか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.6

回答数
5:39  
4:18  
2:2  

Q.3

常に⼦どもの⽴場に⽴って、⼦ども
の成⻑に最善となるような取り組み
（関わり、配慮）がなされている
か。

補⾜ 教職員評価平均︓4.3

回答数
5:35  
4:17  
3:4  
2:3  

Q.4 個⼈情報の保護は適切であったか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.5

回答数

5:39  
4:17  
3:2  
1:1  

Q.5

地域の⾏事への参加、地域の⼦育て
⽀援、地域や関係機関との関りを⼗
分もてているか。また、学⽣のボラ
ンティアなどを受けれ⼊れている
か。

補⾜ 教職員評価平均︓4.2

回答数

5:26  
4:19  
☆:8  
3:5  
1:1  
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Q.6 意⾒や苦情に対して適切な対応がで
きているか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.2

回答数

5:31  
4:17  
3:6  
☆:4  
1:1  

Q.7
園児の病気等の情報提供、⽇常の健
康観察や疾病予防のための取り組み
がなされているか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.4

回答数

5:37  
4:17  
3:3  
2:1  
1:1  

Q.8

救急、防犯、避難訓練等を通して、
職員・園児の安全対応能⼒の向上を
図るための取り組みがなされている
か。

補⾜ 教職員評価平均︓4.3

回答数
5:36  
4:20  
☆:2  
1:1  

Q.9 施設・設備の環境や管理等、運営は
適切になされているか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.2

回答数

5:29  
4:24  
3:3  
2:1  
1:1  
☆:1  

Q.10

園内外の清掃、物の整理整頓等、清
潔で整然とした環境となっている
か。また、季節感等を感じることが
できる⼯夫がなされているか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.1

回答数
5:39  
4:14  
3:4  
2:2  
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Q.11
室内の環境が⼦どもの発達に合わせ
て⼯夫され、玩具等適切に配置され
ているか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.2

回答数

5:31  
4:22  
☆:4  
3:2  

Q.12

栄養が満たされるだけでなく、⾷べ
やすさ、彩、季節感等様々な配慮が
なされていたか。また、発達、アレ
ルギー等個々の体質に合わせた⾷事
を提供できていたか。

補⾜ 教職員評価平均︓4.7

回答数
5:49  
4:8  
2:1  
☆:1  
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